



TIGER HYDRAULICS



智虎工业技术(常州)有限公司

Tiger Hydraulics (Changzhou)Co., Ltd

公司简介

智虎工业技术（常州）有限公司，创立于2004年，是德国知名液压公司HANSA-FLEX 集团在中国投资的第一家分支机构；智虎也是HANSA-FLEX集团在中国全力打造的本土化品牌。

依托超过60年的世界级液压领域应用和产品技术背景，智虎在过去的18年成长于江苏常州这片生机勃勃的机械制造业沃土，设计制造液压胶管总成、硬管总成、特殊非标定制类产品组合、各类焊接产品等全系列流体传动类产品，服务于工程机械、机床、风电、船舶、轨道交通、农机、物流机械、环保、新能源等各行业，是工业液压领域的知名企业。

智虎打造全本土化产品线，为各行各业客户提供更适用于中国设备制造市场的流体产品解决方案；提供产品的同时，智虎也提供快速液压服务，专业的安装团队为客户提供现场测绘、安装和维修等一系列服务。

产品专业全面，质量安全可靠，供应稳定高效，响应迅速灵活，这是智虎对客户的承诺。



产品介绍

软管总成



对于原始设备制造商的,客户始终受益于智虎快速、可靠的交付能力和对客户需求的密切关注。

智虎在国内的大型仓库和生产车间,能够满足OEM客户大量和快速的交货要求。

智虎可靠的设备和专业的操作人员,保证智虎出品的软管总成质量可靠,满足客户各种应用工况。

硬管总成



智虎常州工厂有自己的弯管中心,配备多台三维数控弯管设备,可以加工长达6米的各类管子,材质范围广泛。

技术上采用芯轴弯管的方式,以防止弯曲过程中钢管变形收缩,确保使用安全。

弯管过程中采用电脑监控和自动调节弯管角度技术,保证批量生产出的弯管三维尺寸的一致性。

焊接定制



智虎专业的焊接技术,满足客户各种定制化需求和高品质要求。

智虎有自己独立的焊接车间,专业的焊接工人,即使是各种苛刻的焊接条件,也能最大限度满足客户定制需求。

焊接产品应用广泛,不论是安装空间非常紧凑的定制需求,还是大批量定制,智虎都能够根据客户需求生产。

管接头



智虎管接头符合DIN EN ISO 8434-1和DIN 2353标准。我们也能提供各种非标管路连接件,通过非标连接接口,尽可能减少管路连接点。

智虎管接头能够满足相关标准要求的各个等级压力,甚至更高的压力等级。质量可靠的管接头,才能保证液压系统可靠地工作,特别是防止介质泄露。

现场服务



提供液压整体解决方案, 快速有效解决问题!

作为液压系统合作伙伴, 智虎不仅注重产品的质量, 也非常重视服务方面, 一直致力于为客户提供更加完善的液压系统解决方案!



现场测绘服务

智虎可以为客户提供现场测绘服务, 专业的管路人员能够为客户快速出图布管, 提高客户的生产效率。



工业安装服务

智虎工业服务部门经验丰富的组装团队负责与液压系统的管路安装, 系统维护和保养有关的所有工作。



现场维修服务

现场维修服务急客户所急, 只要一个电话, 我们就能快速到达现场, 为客户迅速解决问题。



移动液压服务

智虎有专业的服务人员和服务车, 服务车携带小型生产设备, 能够在客户现场为客户定制软管和硬管, 以及连接管路。

行业应用

智虎拥有一批经验丰富的液压工程师和管路专家,能够为客户提供专业的液压整体解决方案。



工程机械

依托德国总部作为工程机械行业胶管总成主要的供应商,智虎也深耕工程机械行业,提供软管总成,管接头等各类产品。



矿山机械

智虎的产品能够满足矿山机械设备的恶劣工况要求,同时可根据客户需求提供现场服务等。



农业机械

智虎的产品在农业机械上应用非常广泛,为世界知名客户服务,适用于各类农业机械。



机床行业

智虎为机床行业提供软管总成、硬管总成等产品,满足不同类别机床的需求,为世界知名客户服务几十年。



风电行业

智虎为风电行业提供冷却软管、弯管管路、管接头等,客户遍布国内外,均为行业领导者。



轨道交通

在轨道交通领域,智虎的流体连接件产品为地铁、高铁等机车提供了可靠的保障。



造纸行业

智虎能够为造纸行业提供各类不锈钢液压产品,包括软管总成、硬管管路、管接头、球阀等。



船舶海事

智虎高品质的产品在船舶、港口机械、海上平台等行业应用广泛,产品具有良好的耐腐蚀性能。



其它行业

智虎的液压产品在水处理、林业机械、石油化工、消防、食品饮料等行业均有广泛应用。



智虎工业技术(常州)有限公司

地址：江苏省常州市武进区龙锦路333号

电话：86-519-8548 6780

传真：86-519-8548 6806

网址：<https://tiger-hydraulics.com>